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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

SZTE-TORONTO 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses  

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula 

The English Bulletin see on the 4th page. 

Alapítva 1928-ban - 91. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 

2019. január 20.  

„Kánában kinyilatkoztatta dicsőségét, s tanítványai hittek benne.” 

OLVASMÁNYOK: Iz 62,1-5; 1Kor 12,4-11; Jn 2,1-11   

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!  

    

Örömmel jelzem, hogy a félév kezdetekor most már teljes rugalmassággal indulhatott a Magyar Iskola és a 

cserkészet, így jó volt visszatekinteni a céljainkra. Várunk mindenkit szeretettel az Ökumenikus Imahét 

találkozójára és egyéni imára, olvasásra.  

Felhívom a figyelmet arra, hogy bővül a közösségi médiánk.  

o A heti HÍRNÖK tavaly megújult formában továbbra is elérhető nyomtatott formában vagy kérhető 

digitálisan: szte.iroda@gmail.com címen. 

o A FACEBOOK oldalunkon (www.facebook.com/stetoronto) található meg legrészletesebben prog-

ramjaink hirdetése és ezekről a beszámolók, lelki tartalom illetve néha fontos cikkek. 

o Az INSTAGRAM oldalunkon (www.instagram.com/stetoronto) egészen aktuális, friss életképek je-

lennek meg. 

o A HONLAPUNK (stelizabethofhungary.archtoronto.org) főleg a könnyebb elérhetőségünket szol-

gálja és a kapcsolatot a torontói egyházmegyéhez, illetve segít átlépni a facebook és a youtube olda-

lunkra. 

o A YOUTUBE csatornánkon (szte-toronto) találhatók a videó beszámolók a jelen és  a múlt esemé-

nyeinkről, illetve az Üzenet és az Igeidő lelki tartalmai. 

A lelkiségi anyagot keresőknek külön ajánlom az Evangéliumi Üzenet egészen rövid videóját egy előzetes 

ráhangolásként a következő vasárnap evangéliumára. Az Igeidő audió anyagával a távollévő híveink 

elérése érdekében az előző vasárnapi prédikációt tesszük elérhetővé. Talán abban is segít, hogy a héten 

újra elővegyük az evangélium üzenetét a héten és kezdjük elmélyíteni a hétköznapokban is. 

Elmúlt vasárnap arra figyeltünk, hogy mi az a lelki ujjlenyomat, ami igazán meghatározza identitásunkat. A 

mostani vasárnapi evangélium (Jn 2,1-11) a kánai menyegző örömébe visz el minket. Mária anyai szeme 

veszi észre az örömet veszélyeztető hiányt: „fogytán a bor”. Ő viszi bizalommal Jézushoz a bajt és bízza rá 

egészen. Mária hite és a szolgálók cselekedete alapozza meg a csodát. Ez érvényes az egyéni életünkre és a 

közösségre is: az ökumenikus imahéten a keresztények egységéért imádkozunk, ami a saját életünk 

rendezésében kezdődhet el. A te feladatod, hogy tudd: mi hiányzik igazán életedből? Mit tudsz te tenni érte? 

Mit kell rábízzál teljesen Istenre? (MAG Tv) 

 

Kérem imáitokat az elmúlt időben nálunk többször járt és megkedvelt Robert Kasun püspökünkért! 

Püspök atyánk egy hat hónapos gyógykezelésre kell elvonuljon non-Hodgkin lymphoma kezelésére. Isten 

adjon erőt neki! Az egész plébániai közösségünk és a jezsuiták nevében továbbra is kívánok áldott és békét, 

belső növekedést hozó Új Esztendőt, szeretettel,  

Tamás atya 

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://vimeo.com/311304824?ref=fb-share
https://www.facebook.com/events/560567387702662/
https://www.thinkingfaith.org/articles/global-godliness?utm_source=Thinking+Faith&utm_campaign=68cf3b2f83-EMAIL_CAMPAIGN_2018_01_16_COPY_01&utm_medium=email&utm_term=0_620a4d7197-68cf3b2f83-87681613&mc_cid=68cf3b2f83&mc_eid=5b72f1719f;
mailto:szte.iroda@gmail.com
http://www.facebook.com/stetoronto
http://www.instagram.com/stetoronto
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://www.youtube.com/watch?v=L0ykb_cXExA
https://vimeo.com/312116694
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PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl… 

 

január 18. 11AM-6PM: iskolai PA szünnap a nagyobb 

diákokat, akinek kedve van hozzá, várjuk segítségre a 

plébánián. Előzetes bejelentkezés szükséges! 8 PM: 

Pax Romana előadás. Dr. Szőke László: „Jótékony célú 

misszió.” 19. 10-11AM: 10: „Cserkészetről 

szülőknek” (beszélgetés minden hó 3. szombat 

reggelén). 4-6PM: Ökumenikus ifjúsági énekes 

találkozó templomunkban.  

20. 11AM misén a házaspárok megáldása. 

Lángosvásár, utána: Mikszáth Kálmán: „A jó palócok 

- Bede Anna tartozása” a Lángosgyúrók előadásában. 

3PM: Ökumenikus Ima a kereszténység egységéért 

az evangélikusoknál (116 Bond St.). 3PM: indul a Haiti 

közösség havi kreol miséje! 23. 7:45PM Beszélgetések 

keresztény szemmel (részletek lent). 24. 1PM: belvárosi 

mise a Rákóczi Villában, előtte gyóntatás. 7-8PM: 

Röplabda 

27. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése. 

Kodály kolbászebéd és rétesvásár. Bérmálkozási 

felkészítő (3)  

Február 1. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: 

szentségimádás, 6,30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd 

taizei ima, végül Pax Romana. 2. 6PM: Disznótoros 

Cserkészvacsora.  

3. Gyertyaszentelés és Balázsáldás a misék után. 

Fundraising célú „Café 12+ebéd” (részletek lent) 

MIK találkozó. Szerzetesi Élet Napja: 3PM Mass with 

the Cardinal at St Paul’s basilica. 5. 12 PM: Házasok 

Klubja. 8-9: Tamás atya ottawai szolgálata a 

cserkészeknél és a magyar közösségnél.  

10. Házasok Klubja töltött káposzta vására. Rendelés: 

416-225-9024 (Emma Varga).  1 PM: Irodalmi Délután 

keretében Ady Endre évfordulós megemlékezés.  

17. Cserkészmise, Családi Fesztivál, Karitász 

bécsiszelet vásár, bérmálkozási felkészítő. 21. 1PM: 

belvárosi mise a Rákóczi Villában, előtte gyóntatás. 23. 

1-3PM: Cserkészek BP születésnapi bulija. 6PM- 

Farsangi Bál. 24. Cserkészek Palacsinta vására. 

Március 1. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: 

szentségimádás, 6,30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd 

taizei ima, végül Pax Romana. 2. Lift Jesus Higher 

ifjúsági találkozó. 3. 1PM: MIK találkozó; 

Cserkészebéd. 

 

Ökumenikus imahét!  

 Szombaton 4-6PM között ökumenikus ifjúsági énekes találkozó templomunkban. Várunk 

minden énekelni szerető fiatalt énektanulásra, imára és kis szeretet-vendégségre!  

 A torontói magyar egyházak 50. Ökumenikus istentisztelete idén a Magyar Ágostai hitvallású 

Evangélikus egyház templomában (116 Bond St. Toronto, M5B 1X8) 2019. január 20-án vasárnap 

délután 3 órakor. Kérjük, hogy aki teheti, csatlakozzon hozzánk!   

Az idei imahét anyagát az indonéz keresztény testvérek állították össze, amelynek a központi igéje 

így hangzik: „Az igazságra és csakis az igazságra törekedj…” (MTörv/5Móz 16,18-20). Aki 

szeretné ezt elolvasni és imádkozni vele, az innen letöltheti. 

 

Beszélgetések keresztény szemmel keretében január 23. szerda 7,45PM- az egyházakat is súlyosan érintő 

problémákról, a szexuális botrányokról fogunk beszélni és hogy lehet ezeket a jövőben megelőzni. A sok 

információ mellé ajánljuk előre elolvasni Collins érsekünk nagyon jó levelét ezzel kapcsolatban: 

https://www.archtoronto.org/media-centre/news-archive/chancery-news/cardinal-collins-responds-to-issue-

of-clergy-abuse. Az este vendégünk lesz Héring Mary és Inokai Péter, hogy beszéljenek a plébániánkon is 

működő screening-ről, mint megelőzésről, illetve Csermely Krisztina és Ildikó cserkész vezetők, akik az 

ottani megelőzésről beszélnek.  

 

Felhívás Fatima kapcsán: A fatimai magyar kálvária évfordulója kapcsán keresett meg a Portugál-Magyar 

Együttműködési Egyesület, hogy felkutassa azokat a családokat, akiknek a felmenői adakoztak a kálvária 

építéséhez. A másik tervük az, hogy ez év őszén, október 26 - 27 - 28-án, legyen egy magyar nemzetközi 

zarándoklat Fatimába, ami egybeesik Kondor Lajos atya halálának a 10. évfordulójával is. Most alapvetően 

adatgyűjtésben vannak két kérdés kapcsán: 1. Ismerte-e valaki közületek Györffy Albert atyát? 2 Tudtok-e 

arról, hogy közösségünkből kik voltak az adakozó családok? 
 
 

  

http://www.meot.hu/dokumentumok/2018keresztyen/OkuImahet2019_tomoritett.pdf
https://www.archtoronto.org/media-centre/news-archive/chancery-news/cardinal-collins-responds-to-issue-of-clergy-abuse
https://www.archtoronto.org/media-centre/news-archive/chancery-news/cardinal-collins-responds-to-issue-of-clergy-abuse
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KÖSZÖNET EGYHÁZUNK JÓ GAZDÁINAK! - STEWARDSHIP 

 Január 18. pénteken 11AM-6PM: iskolai PA szünnap a nagyobb diákokat, akinek kedve van hozzá, 

várjuk segítségre a plébánián. Előzetes bejelentkezés szükséges az irodán! 

 Folytatódik a konyha felújítás: február 3-án fundraising célú „Café 12+ebéd” lesz helyben fogyasztás-

ra, illetve elvitelre! Menü: szárnyas raguleves, marha lábszár pörkölt galuskával, sütemény. Főszakács: 

Turcsik Károly. Kérjük jó előre megvenni az ebédjegyeket az irodán ($15), aznap nem lesz jegyárusítás. A 

tiszta bevétel a konyha felújítására megy. 

 Summer Jobs: Nyáron tudunk fogadni CSL program keretében fiatalokat nyári munkára. Határidő: január 

25, jelentkezés az irodán. 

 A még át nem vett új adományozó borítékok a 2019-es évre ábécé sorrendben ki vannak készítve az 

irodán hazavitelre. Kérjük, hogy vegyék fel a saját borítékot, és akinek nem lenne, az jelezze ezt az irodán. 

 Automata vetítővászon lett beszerelve a Kaszap Terembe – Nagy Béla adományát köszönjük szépen. 

 

A 2018 november hónap vasárnapi adományok/ Sunday Offertory in November $12,782 

A 2018 november havi összegek a templom fenntartására és megújítására / Building Fund collection received 

in November $20,815. A 2018 novemberben különgyűjtésre érkezett adományok / Special Collection in  

November $915. Köszönjük a nagylelkű adakozást! Thanks for your generous offerings! 

 

NAGYBÖJTI LELKIGYAKORLAT  

Szent Ignáci lelkigyakorlatra hívjuk az érdeklődőket a húsvétot megelőző nagyböjti elején, melyet Tamás 

atya vezet. A Szent Ignáci lelkigyakorlatban a hangsúly a szentíráson való elmélkedésen van, mely 

személyes kísérésen keresztül kerül feldolgozásra, így segítve az önmagunkra találás folyamatát és az Isten 

felé fordulást. Ez csendes lelkigyakorlat, a résztvevők nem beszelnek egymással, csak a lelkivezetővel. 

A jelentkezés feltétele a szentírásos elmélkedésben való alapvető jártasság, készség a lelkivezetés és a 

csend elfogadására. 

Idő: március 21. csütörtök 10 órától vasárnap 24 reggelig. Hely: Hamilton, Bethany lelkigyakorlatos 

ház (Jézus Szíve Népleányok új házában). Részvételi díj: 270 $, ami 3 éj szállást és 8 étkezést foglal 

magában. A jelenetezési határidő: március 8. Kérjük, hogy a jelentkezők a Szent Erzsébet plébánia irodáján 

adják meg nevüket, telefonszámukat, e-mail címüket és jelezzék, ha bármilyen diétás kérésük van. A 

jelentkezők március 11-én kapnak végleges választ a plébániától, hogy a lelkigyakorlat megrendezésre 

kerül-e, annak fényében, hogy van-e elég jelentkező.  

 
 

A SZENTATYA JANUÁRI IMASZÁNDÉKA  

Imádkozzunk a fiatalokért, különösen a latin-amerikaiakért, hogy Mária példáját követve és  

az Úr hívására válaszolva hirdessék az Evangélium örömét a világnak. 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 
Vasárnap / Sunday (20) 9:00 Kovács Györgyért és Éváért, házassági évforduló (Kovács házaspár); +Gerencér 

Lajosért (Bedics István és családja) 11:00 nagymamáért, születésnap (leánya Edit és unokái Camille és Gréta); 

Laczó Pál felgyógyulásáért (Benkő Erika); Balogh Jenő felgyógyulásáért (Éva); +Benkő Pál Györgyért (Benkő 

Erika); +Simkó Lászlóért, 5. évforduló (felesége, valamint Kis Zsófia); +Nádudvari Istvánnéért (Benkő Erika); 

+Szakolcai Ákosért, 3. évforduló (édesanyja és a család); +Takács Istvánné Laky Zsuzsannáért; +id. Engyel 

Gyuláért,  1. évforduló (család); +Nigriny Máriáért (családja); +Schröder Éváért (családja); +Mayer Margitért 

(családja); +Poroszlay Istvánért (család); +Bielek József és Király István atyákért (Forrai család) 5 PM 

thanksgiving from Jocelyn Plaza 

Hétfő / Monday (21) Saint Agnes 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General  

Kedd / Tuesday (22) Boldog Batthyány-Strattmann László 7:30 for our +Jesuits 

Szerda / Wednesday (23) 7:30 for Jesuit vocations; blessings on Avita Freitas 7 PM békéért a Kárpát-

medencében 

Csütörtök / Thursday (24) Saint Francis de Sales 7:30 for the conversion of non-believers 

Péntek / Friday (25) The Conversion of Saint Paul the Apostle 7:30 for our benefactors (the Jesuits) 

Szombat / Saturday (26) Saints Timothy and Titus 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál 

Köszönet virágmegváltásra adományozóknak +Domyán Béla emlékére: Bozek Betsy, Sztanyó László. 
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 

 CHURCH BULLETIN 

January 20, 2019 

 „Jesus did this, the first of his signs, in Cana of Galilee, and revealed his glory; 

and his disciples believed in him.” 

 

 

 

Dear Friends in our Parish Community! 

 

I ask your prayer for our beloved bishop Robert Kasun! He will have a six-month medical leave for the 

purpose of receiving chemotherapy treatments for indolent non-Hodgekins lymphoma, also called cancer of 

the blood.  God may give him strength! I ask for your prayers and thank you in advance. 

 

On the 20
th

 January at 3PM we welcome the first Mass in Creole! As I wrote to you Fr Kasun asked us to 

accommodate the small Haitian Catholic community at Saint Elizabeth. They will celebrate always on the 

3
rd

 Sunday of the month at 3PM followed by their social. Please welcome them, especially when they 

would join the Sunday evening English Mass! 

 

In the name of our parish and Jesuit community I wish you a blessed New Year!  

Fr Tamas 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

 

THE HOLY FATHER’S JANUARY INTENTION  

that young people, especially in Latin America, follow the example of Mary and  

respond to the call of the Lord to communicate the joy of the Gospel to the world. 

 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 
January 20. Lángos sale; 3PM: First Mass in Creol! 5PM: Marriage Sunday with special blessing. 

27. Kodály’ sausage and strudel sale. February 2. 6PM: Scouts’s Dinner.  

3. Blessings of candles and throats after the Masses. World Day of Consecrated Life: 3PM Mass with the 

Cardinal at St Paul’s basilica. 5. 12 PM: Married Couples Club.  10. MCC Cabbage Roll Sale, to order 

please call Emma Varga at 416-225-9024. March 2. Lift Jesus Higher Rally 9:00 am - 5:30 pm Metro 

Toronto Convention Centre 

 

2019 Lift Jesus Higher Rally: Be inspired, encouraged and healed at the largest single day Catholic event 

in Canada, the 27th annual Lift Jesus Higher Rally! The theme of this year’s rally is “Hope In The Midst of 

Suffering”. Saturday, March 2nd, 2019, 9:00 am - 5:30 pm (Metro Toronto Convention Centre, 255 Front 

St. W.) www.lift-jesus-higher-rally.ca 

 

Please take your 2019 donation envelope from the office. If you do not have but would like to have, 

please give a message to the office! 

http://www.lift-jesus-higher-rally.ca/

